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| Na/uer

VIMEETCsl JI B OpraHu3allii MeHI0?

A) ma, mns Bcex BO3PACTHEIX IPYNN X pexEMOB  QYHKIHOHHPOBAHHSA
OpraHHU3alHH

/f'z -

B) nia, Ho 6e3 y4eTa Bo3pacTHEIX Ipymn

B) ner

BhIBELIEHO JIM LHKIHYHOE MEHIO VIS 03HAKOMIIEHHS poluTenel u nereit ?

A) na

g~

b) mer

BriBemmero i exenHeBHOE MEHIO B yA06HOM UTA 03HAKOMIEHHS ponuTene
Mmecte ? -

H OeTei

A) na

77

b) mer

B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOpPSI 611017

A) na, no BceM aHAM

7
{")" -~

b) HET, HMEFOTCA OBTOPH! B CMEXHBIE HU

L

B MeHI0 oTCYTCTBYIOT 3anpereHHsIe 6:1F0a H IPOAYKTE!

A) na, o BceM OHAM

B) HeT, MMEIOTCS MOBTOPEI B CMEXKHbIE THU

COO’[’BBTCTBYGT JIH PErTaMEHTHPOBAHHOE IHK/IHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IIPHEMOB ITHIITHA

pexuMy QyHKIHOHHPOBAHKA OpraHH3aIHn?

A) na

77

B) Her

EcTb 11 B opranu3auuu NpruKas 0 co3MaHUM M NOPSAKE paGOTHI OpakepaxHOi

KOMUCCHH?

A) ma

b) HeT

OT BCeX JIH NapTHH NPHIOTOBACHHBIX O/IF0 CHAMAETCH Gpakepax?

A) na

7

b) ner

7

Bruasisinics mu daxTel He Homycka K peamu3aimu 6110 H MPOAYKTOB 110 pesyibTaTam

paboTsl Gpakepa)kHOH KOMHCCHH (33 MEPHO He MeHee Mmecsna)?

A) Het

V.2

b) na

10

Cospatb! 1 ycOBHA 1715 OpraHK3aLMK THTARHKS JETEH C Y4eTOM OCOOEHHOCTEH

3N0POBbA (CaxapHeli nuabeT, MHILEBkIe anTepruy)?

A) ma

B) Her

J1{C/7]

11

TIpoBoauTCs JIH yOOpKa OMEMIEHHH TOCTIe KakKI0ro nprUeMa MUnm?

A) na

GFE]

b) mer

12

KauectserHo 11 npoBenena yGopka NOMeLeHuH 1714 pHeMa MHIK Ha MOMEHT paGoThI

KOMHCCHHAT

A) na

| Je
v




14

B) wer '

13

OGHapy>XHBaTHCH TH B MOMEINEHUAX IS IpHEMa TTHIIHA HaCEKOMEIE, IPEI3YHbI
HX KH3HEAEeATEIbHOCTH?

H CIIe bl

A) HeT

/)72

b) na

14

Co3nans! 1 yenosus ms COOMONCHNS NETHMU IPABAIT THIHOMN [HIHCHEL)

A) na

Vi

B) ner

[4

15

BeLiBasuce nu 3ameyanus k CODMIOACHHUIO IETHMH [IPaBHJI IHYHOH TATHEHE]?

A) Her

B) na

/Y/‘/?ztj.

16

Brigsnstuce u TIpH CPABHEHHH PEaTH3yEMOTr0 MEHIO ¢ YTBEDPHKAEHHBIM MEHIO
HCKITIOYEHHUA OTAENBHBIX OTION H3 MEHIO ?

baxTe ‘

A) Her

ST

B) na

I

HMenn mu paxTe! BeInaYH neTam OCTHIBIUEH NHIH ? -

A) Her

LU 717

b) na




